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Люди з хронічними захворюваннями — такими як діабет, астма, серцево-судинні хвороби,
ниркова недостатність, аутоімунні стани — входять до групи підвищеного ризику щодо
тяжкого перебігу інфекцій. Для них навіть звичайні хвороби можуть спричинити значне
погіршення стану, госпіталізацію чи небезпечні ускладнення. Саме тому вакцинація для
цієї категорії населення не лише рекомендована, а й є одним із важливих компонентів
медичного нагляду.
Щеплення не загострюють хронічні хвороби, не впливають на перебіг основного
захворювання та не порушують прийом медикаментів. Навпаки, вакцинація зменшує
ризик інфікування і знижує ймовірність загострень, що можуть виникнути після хвороби.
Наприклад, кір може викликати пневмонію у людей з астмою, правець — тяжкі судоми у
пацієнтів із неврологічними розладами, грип — інфаркти й інсульти у людей із
серцево-судинними захворюваннями. Захист за допомогою вакцин — це профілактика
потенційно небезпечних наслідків.
Медики рекомендують людям із хронічними хворобами робити рутинні щеплення
відповідно до Календаря, а також додаткові вакцинації — проти грипу, пневмококової
інфекції, гепатиту В, COVID-19. Сімейний лікар індивідуально визначає оптимальний час
для щеплення, особливо якщо пацієнт проходить лікування чи має тимчасові
протипоказання. Більшість вакцин є безплатними, а їх введення не потребує спеціальної
підготовки.
Люди з хронічними хворобами часто мають обмежені можливості швидко звернутися за
медичною допомогою у разі інфекційного захворювання, тому профілактика стає
ключовою стратегією захисту. Вакцинація допомагає підтримувати стабільний стан
здоров'я, запобігає ускладненням і підвищує якість життя. Турбота про захист таких
пацієнтів — це також важливий внесок у формування стійкої й здорової громади.
Дізнатися про наявність вакцин у медичних закладах Донецької області можна на
офіційному сайті ДУ «ДОНЕЦЬКИЙ ОЦКПХ МОЗ» за посиланням ДУ «ДОНЕЦЬКИЙ
ОЦКПХ МОЗ» https://dn.cdc.gov.ua/citizens/vaccination/
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